

以“多彩农链通”谱写乡村振兴新篇章

——看工行六盘水分行深耕凉都特色农业产业链

本报讯 今年以来,工行六盘水分行以“多彩农链通”金融服务为抓手,深耕凉都特色农业产业链,聚焦茶叶、刺梨、猕猴桃等“凉都三宝”核心企业,创新打造“科技+供应链金融”服务模式,为农业产业链注入数字化动能。截至5月30日,该行已实现供应链金融覆盖8大特色农产品产业链,累计服务上下游企业及农户超200户,成功上线核心企业2家,达成合作意向企业10家,推动茶厂收购效率提升40%,以金融“活水”精准浇灌乡村振兴沃土。

破题痛点,数字化平台打通产业链“任督二脉”。针对“凉都三宝”产业链长期存在的资金周转效率低、产销信息不对称、农户与企业对接难等顽疾,工行六盘水分行创新搭建“农链通”数字化收购平台,通过整合订单管理、资金结算、物流追踪等核心功能,实现“农户扫码登记—企业线上验货—系统智能定价—资金秒级到账”全流程闭环服务。

科技赋能,以“科技+技术”服务重构乡村金融生态。工行六盘水分行以

“多彩农链通”为数字画笔,走进乡村振兴,使企业收购线上化,并使用智能电秤链,让每一笔云端支付都在绘制“金融脉络”,每一笔到账提醒都在激活沉睡的资产,以科技重构乡村金融生态,让每片茶叶的香度都能换算成信用价值。切实解决目前企业发展采购难、贷款难、销售难、结算难等问题。

加强推广,助力企业加快数字化转型步伐。工行六盘水分行通过分享企业使用“多彩农链通”后的成功经验和显著成效的案例,增强企业的合作意向。帮助企业提高采购效率、降低管理成本、提供融资方案等,增强企业走上数字化道路的信心,并与工行展开合作。同时,根据企业反馈和业务发展的需求,该行持续优化系统功能,提升系统稳定性和易用性,不断满足企业日益增长的数字化需求。

下一步,工行六盘水分行将继续聚焦贵州特色农产品企业,进一步完善特色农业产业链数字金融服务体系,让乡村振兴不是梦,数字赋能谱新篇。

(龚筑颖)



了解茶产业发展情况。

开启区域医疗协作新篇章

市医院与贵州医科大学附属医院疼痛科专科联盟正式成立

本报讯 为深化医疗机构间交流合作,推进分级诊疗制度有效运行,促进疼痛专科医疗资源整合共享,助力我院省级区域医疗中心建设,近日,六盘水市人民医院与贵州医科大学附属医院疼痛科专科联盟授牌仪式举行。此次合作旨在整合区域优质医疗资源,提升疼痛疾病诊疗水平与服务能力,为患者提供更为专业、高效的医疗服务。

仪式现场,六盘水市人民医院领导表示,医院一直致力于提升医疗服务水平,满足患者的就医需求。此次与贵州医科大学附属医院合作成立疼痛科专科联盟,旨在借助对方在疼痛诊疗领域的先进技术、丰富经验和专业人才优势,推动本院疼痛科的学科建设,提高诊疗技术水平,为患者提供优质高效医疗服务。

授牌仪式后,贵州医科大学附属医院疼痛科专家团队开展了学术讲座与学科建设指导。专家们围绕“疼痛学科发展与建设”“疼痛综合评估规范”“超声在疼痛诊疗中的应用”等主题进行授课,分享了该领域前沿进展与临床经验,为六盘水市人民医院疼痛科建设提供了宝贵指导。双方还就搭建互联网交流平台、开展病例讨论、学术交流、合作研究、人才队伍建设及专科发展方向等议题进行了深入探讨。

此次疼痛科专科联盟的成立,对加快六盘水市人民医院疼痛专科规范化、同质化建设具有积极推动作用。未来,双方将以联盟为平台,持续深化合作内涵,拓展合作领域,不断提升医疗服务质量与效率,惠及更广大患者。

(杨树香)

提升残疾评定工作服务能力

钟山区2025年残疾人残疾类别等级评定培训班在首钢水钢医院开班

本报讯 近日,钟山区2025年残疾人残疾类别等级评定培训班在首钢水钢医院开班。

培训会指出,此次培训蕴含着保障残疾人合法权益的坚定决心,更肩负着提升残疾人精准服务水平的重要使命。参训人员务必深刻认识培训意义,扛起光荣使命;严守评定规范,坚守公正初心;潜心钻研学习,提升履职能力。

培训会强调,要提高政治站位,深刻认识残疾评定的重要意义和责任;严守规范标准,筑牢残疾评定工作的质量生命线;珍惜学习机会,着力提升专业素养、履职能力。

培训会要求,参训人员要以此次培训为新的起点,进一步增强责任意识,提升专业本领,恪守职业操守,为残疾人朋友提供更精准、温暖和值得信赖的评定服务,谱写残疾人事业发展的新篇章。

随后的培训中,六盘水市妇幼保健院刘赤凌、六盘水市人民医院马冬程、六盘水市第三人民医院王燕、钟山区人民医院李忠莉及首钢水钢医院李飞舟老、王卓、韦安枝分别为参训人员带来言语、多重、肢体、智力、视力、听力、精神等类别的精彩授课,让大家受益匪浅。

(罗洪波)

亮剑斩断黑钱风险链

工行六枝支行开展反洗钱专项宣传

本报讯 近日,工行六盘水六枝支行将“反洗钱知识课堂”搬进陪考点,以专业金融力量为众多家庭筑牢“防洗钱堤坝”。

“十年寒窗拼来的‘志愿’,绝不能被非法洗钱活动侵蚀!”工行工作人员在现场警示考生家长,高考季是不法分子炮制骗局的高发期,假冒“教育退款”“助学贷款”“助学金”“助学贷款”套取信息、利用家长焦虑心理诱导“黑钱”过账……这些隐蔽陷阱,正企图偷走家庭为学子积攒的“梦想基金”。“咱六枝娃寒窗苦读十几年,攒下的教育金可不敢让洗钱骗局钻了空子!”工作人员用方言向家长举例:近期出现的“高考补贴钓鱼链接”等手段,正是不法分子借家长焦虑心理转移黑钱的惯用套路。

现场,印着“考场挥毫筑梦,场外守财防洗”的鲜红横幅在考点外格外醒目。工作人员披着绶带,拿着反洗钱宣传页向群众详细讲解,结合六枝矿工业家庭留守老人陪考占比高的特点,该行创新推出“反洗钱二式”,一是眼明式,解析“六枝真实案例”,揭露“冒充班主任收费”“内部录取指标”等话术如何沦为洗钱工具;二是手稳式,教学工行手机银行“安全中心”功能,现场演示设置“账户安全锁”“预留安全信息”等防护操作。

(黄华灿)

立德铸魂传薪火 狮山之夏谱华章

市一中举行科技文化艺术节暨系列主题德育活动

本报讯 近日,六盘水市第一中学举办第26届“狮山之夏”科技文化艺术节、高三年级成人礼、毕业礼等系列主题德育活动。活动以“文化铸魂、科技赋能、德育润心、仪式育人”为核心,系统构建了“五育融合”、多维育心的德育新生态,取得了显著育人成效。

“践行核心价值观,争做时代新青年”辩论赛,学生围绕热点辩题展开激烈交锋,深化了社会主义核心价值观理解,提升了逻辑思维与语言表达能力;推动思政教育入脑入心;“声动青春·音梦同频——十佳舞台的青春分贝”校园十佳歌手比赛,为音乐爱好者提供展示平台,挖掘众多音乐人才,提升学生艺术修养与表现力;“十八而志承大任,青春逐梦启新程”高三年级成人礼、毕业礼活动庄重而温情。学生在仪式中体验角色转变,明确责任担当,厚植家国情怀;“立德树人薪火·多维育心启新程”文艺汇演,形式多样,紧扣社会主义核心价值观,展现了学生的青春风采与精神风貌;科技节项目立足高中阶段学生特点,以丰富的内容激发了学生的创新精神与实践能力,在校内营造了



成人礼现场。

了浓厚的科学探索氛围。

本次活动不仅为学生提供了展示才华的舞台,更在思想引领、能力培养、文化传承等多方面发挥了重要作用。学生在活动中受教育、长才干、作贡献,筑牢了心向党、跟党走的

思想根基。活动也进一步丰富了校园文化内涵,提升了学校的办学品质,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人奠定了坚实基础。

(张明冲 刘华武)

公告

张纪坤您于2023年7月1日与大河边煤矿签订的《场地租赁合同》(合同编号:SKDHK(2023)0002),已于2024年6月30日到期。根据合同约定,到期后将所承租的场地退还甲方并结清相关费用。因无法与您取得联系,请您自公告之日起20日内腾空场地并移交甲方,逾期未办理视为放弃,由此产生的一切后果均由您本人负责。

特此公告

大河边煤矿后勤事务管理中心
2025年6月11日

离场通知

周江成:

你与我公司签订《帝都国际商业中心商铺租赁合同》及《商场经营管理协议》(商铺:3-065-1,3-066,3-067,3-068)。原合同有效期至2030年1月30日,根据原合同第四条4.2条款。第十条10.3条款。现已逾期131天未支付租金,多次沟通仍未支付。你已严重违约,经公司决定:

- 解除你与我公司签署的《帝都国际商业中心商铺租赁合同》及《商场经营管理协议》。
- 3个工作日内缴纳所欠租金及管理费。
- 我公司对该场地另有他用,请于2025年6月13日前撤出该场地。

六盘水合作者投资咨询服务
2025年6月10日

遗失声明

遗失六盘水市钟山区大湾镇俊杰幼儿园《民办非企业单位登记证书》副本,统一社会信用代码:52520201MJY6018436,特声明作废。

遗失声明

云南省曲靖市设计研究院有限责任公司六盘水分公司遗失基本存款开户许可证,账户信息(编号:J7022002848301,账号:2410084309200265394,开户银行:中国工商银行六盘水红果支行);遗失公章、财务专用章,方波私章,特声明作废。

云南省曲靖市设计研究院有限责任公司六盘水分公司
2025年6月10日

遗失声明

李晓雅不慎遗失购红桥大道乾麟龙翡翠天骄十号楼20层2001首付款收据一份,编号:10005859,金额:93683元,特声明作废。

劳动能力鉴定结论送达公告

贵州华兴恒安建设工程有限公司:

你公司工伤职工卢正强向我委提出劳动能力鉴定申请,我委已依法对其做出鉴定结论。现依法向你单位公告送达本委六盘水市鉴字DJ202500974鉴定结论书。请你单位自本公告发出之日起60日内来本委领取鉴定文书。本委地址:六盘水市人力资源和社会保障局劳动能力鉴定服务中心(钟山区明湖路25号),逾期即视为送达。如你单位对本委所作结论不服,可在公告期满后15日内向贵州省劳动能力鉴定委员会提出再次鉴定申请。

六盘水市劳动能力鉴定委员会
2025年6月3日

劳动能力鉴定结论送达公告

六盘水市精耕电力设备安装有限公司:

你公司工伤职工马龙向我委提出劳动能力鉴定申请,我委已依法对其做出鉴定结论。现依法向你单位公告送达本委六盘水市鉴字DJ202501405鉴定结论书。请你单位自本公告发出之日起60日内来本委领取鉴定文书。本委地址:六盘水市人力资源和社会保障局劳动能力鉴定服务中心(钟山区明湖路25号),逾期即视为送达。如你单位对本委所作结论不服,可在公告期满后15日内向贵州省劳动能力鉴定委员会提出再次鉴定申请。

六盘水市劳动能力鉴定委员会
2025年6月3日

劳动能力鉴定结论送达公告

贵州晨源建设工程有限公司:

你公司工伤职工彭义丹向我委提出劳动能力鉴定申请,我委已依法对其做出鉴定结论。现依法向你单位公告送达本委六盘水市鉴字DJ202501180鉴定结论书。请你单位自本公告发出之日起60日内来本委领取鉴定文书。本委地址:六盘水市人力资源和社会保障局劳动能力鉴定服务中心(钟山区明湖路25号),逾期即视为送达。如你单位对本委所作结论不服,可在公告期满后15日内向贵州省劳动能力鉴定委员会提出再次鉴定申请。

六盘水市劳动能力鉴定委员会
2025年6月3日

劳动能力鉴定结论送达公告

中渝建设有限公司:

你公司工伤职工秦仕敏向我委提出劳动能力鉴定申请,我委已依法对其做出鉴定结论。现依法向你单位公告送达本委六盘水市鉴字DJ202404345鉴定结论书。请你单位自本公告发出之日起60日内来本委领取鉴定文书。本委地址:六盘水市人力资源和社会保障局劳动能力鉴定服务中心(钟山区明湖路25号),逾期即视为送达。如你单位对本委所作结论不服,可在公告期满后15日内向贵州省劳动能力鉴定委员会提出再次鉴定申请。

六盘水市劳动能力鉴定委员会
2025年6月3日